



Председатель Следственного комитета России прибыл с рабочим визитом в Дагестан



Сегодня Александр Бастрыкин в рамках рабочего визита встретился с временно исполняющим обязанности главы Республики Дагестан Владимиром Васильевым.

В ходе встречи Председатель Следственного комитета России и глава республики обсудили результаты проделанной работы в сфере антикоррупционных мероприятий, направленных на дальнейшее налаживание экономической безопасности в регионе. Они обсудили уголовные дела в отношении бывших высокопоставленных чиновников республики, расследуемые Следственным комитетом Российской Федерации.

Владимир Васильев выразил благодарность сотрудникам Следственного комитета России за ежедневную работу на благо жителей республики. В свою очередь, Александр Бастрыкин поблагодарил за оказанное содействие в борьбе с преступностью в Республике Дагестан и



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

заверил, что работа, направленная на поддержание безопасности граждан, будет продолжена.

Стороны обсудили ряд иных актуальных вопросов взаимодействия и дальнейшие меры, направленные на борьбу с преступностью на территории республики.

Изображения



05 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1253262>